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ŽUPAN OBČINE AJDOVŠČINA
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OBČINSKI SVET OBČINE AJDOVŠČINA
	ZADEVA:
	PRAVILNIK 

o spremembah Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov

1. OBRAVNAVA

	GRADIVO PRIPRAVIL:
	Katarina Ambrožič

	PRISTOJNO DELOVNO TELO OBČINSKEGA SVETA:
	Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja


Predlagam, da Občinski svet Občine Ajdovščina na 10. redni seji dne 13.9.2007 obravnava in sprejme:

PREDLOG PRAVILNIKA

1. OBRAVNAVA

Na podlagi 33. člena Statuta Občine Ajdovščina (Uradno glasilo št. 7/99, Uradni list RS št. 2/02, 41/05, 92/05), drugega ter četrtega odstavka 45.a. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS št. 22/06 – UPB2, 70/06 – odločba US, 60/07) in 56. člena Zakona o referendumu in ljudski iniciativi (Uradni list RS št. 26/07 – UPB2), je občinski svet na svoji ___ seji dne _____ sprejel

PRAVILNIK 

o spremembah Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov

1. člen

V Pravilniku o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov (Uradni list RS št. 36/03, 47/05, 56/05-popravek, 43/07) se 11. člen spremeni tako, da se glasi:
»Člani občinske volilne komisije imajo zaradi dela v občinski volilni komisiji ob vsakih  splošnih volitvah pravico do enkratnega nadomestila, v skladu z določili Zakona o lokalnih volitvah.

Ob vsakih drugih volitvah, ki obsegajo predvsem nadomestne volitve v občinski svet in predčasne ter nadomestne volitve članov sveta krajevne skupnosti, pripada članom za delo v občinski volilni komisiji nadomestilo, ki ga glede na obseg volilnih opravil, določi Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, na podlagi naslednjih meril:
· število različnih vrst volitev, ki se istočasno izvajajo,

· število volilnih enot, v katerih potekajo volitve,

· število volišč.
Višina nadomestila, določena na podlagi meril iz prejšnjega odstavka tega člena, ne sme biti nižja od 20% in ne višja od 100% nadomestila za izvedbo splošnih volitev iz prvega odstavka tega člena, ob upoštevanju z zakonom predpisanih razponov višine nadomestila med posameznimi člani občinske volilne komisije.

Nadomestila, ki jih določa ta člen, se izplačajo na podlagi akta o imenovanju občinske volilne komisije.

Za izvedbo referenduma na območju celotne občine članom občinske volilne komisije pripada nadomestilo, določeno v skladu s prvim odstavkom tega člena. Če se referendum izvaja le v delu občine, pa članom občinske volilne komisije pripada nadomestilo, določeno v skladu z drugim  in tretjim odstavkom tega člena.«
2. člen

Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Številka: 141-1/2003 

Datum:  

ŽUPAN

Marjan Poljšak, s.r.

OBRAZLOŽITEV:

1. Pravni temelj področja, ki ga ureja odlok:

Drugi in četrti odstavek 45.a. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS št. 22/06 – UPB2, 70/06 – odločba US, 60/07), s pričetkom veljavnosti 21.7.2007, ki je natančneje uredil nadomestilo za delo članov volilnih organov. 56. člen Zakona o referendumu in ljudski iniciativi (Uradni list RS št. 26/07 – UPB2), ki v zvezi z višino nadomestila za vodenje postopka izvedbe referenduma napotuje na smiselno uporabo predpisov, ki urejajo lokalne volitve.
2. Razlogi za sprejem ter cilji in poglavitne rešitve odloka:

Razlog za sprejem tega predpisa je sprememba Zakona o lokalnih volitvah (ZLV), ki v 45.a. členu (prvi do četrti odstavek) določa višino nadomestila članom volilnih organov za delo v volilnih organih. Že pred spremembo je ta člen določal višino nadomestila za člane volilnih organov ob vsakih splošnih volitvah, ni pa določal, kakšno nadomestilo pripada članom volilnih organov v primeru izvedbe volitev, ki niso splošne. 
S spremembo ZLV je tako na novo določeno, da je plačilo članov volilnih organov ob vsakih splošnih volitvah vezano na povprečno mesečno plačo za poklicno opravljanje funkcije župana v občini. Pod pojmom splošne volitve so mišljene redne in predčasne volitve v občinski svet, nadomestne volitve  v občinski svet, če v občini niso oblikovane volilne enote ter redne in nadomestne volitve župana v prvem in drugem krogu.
Za izvedbo vseh ostalih vrst volitev pa četrti odstavek 45.a. člena ZLV določa, da članom volilnih organov pripada nadomestilo v višini, ki ga glede na obseg volilnih opravil določi Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, v roku 10 dni po razpisu volitev, na podlagi meril, ki so določene z aktom občinskega sveta. 

Vrste volitev, za katere določi nadomestilo Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, so v naši občini naslednje: nadomestne volitve v občinski svet (ker so v občini oblikovane volilne enote) ter predčasne in nadomestne volitve članov sveta krajevne skupnosti. Na podlagi predlaganih meril (število različnih vrst volitev, ki se istočasno izvajajo; število volilnih enot, v katerih potekajo volitve; število volišč), bo Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ob vsakokratnih volitvah določila višino nadomestila članom občinske volilne komisije, ob upoštevanju razmerij do plače župana iz drugega odstavka 45.a. člena ZLV (100 % predsednik in tajnik, 80% namestnik predsednika in namestnik tajnika, 20% člani in njihovi namestniki).
Višina nadomestila, ki ga določi Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, se giblje v razponu od 20 do 100% nadomestila,  ki občinski volilni komisiji pripada po ZLV za splošne volitve.

56. člen Zakona o referendumu in ljudski iniciativi določa, da se določbe tega zakona smiselno uporabljajo tudi za izvedbo referenduma v občini, da postopek za izvedbo referenduma vodijo volilni organi, ki vodijo lokalne volitve in da se glede vprašanj, ki s tem zakonom niso posebej urejena, smiselno uporabljajo določbe zakona, ki ureja lokalne volitve. Ker ta zakon ne ureja načina določanja nadomestila volilnim organom za vodenje postopka referenduma, se v tem delu smiselno uporablja ZLV. S tem je podana pravna podlaga, da se članom občinske volilne komisije določi nadomestilo na podlagi ZLV, smiselno enako kot za vodenje postopka volitev. Za izvedbo referenduma na območju celotne občine se določi višino nadomestila, kot ga predpisuje drugi odstavek 45.a. člena ZLV, če pa se referendum izvaja le v delu občine, višino nadomestila določi Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ob smiselni uporabi meril iz drugega in tretjega odstavka 11. člena predmetnega pravilnika.
3. Ocena finančnih in drugih posledic sprejema odloka:
Sprejem tega pravilnika ne bo imel posebnih finančnih ali drugih posledic, saj je le natančneje uredil področje, ki je bilo doslej nezadostno urejeno.
Pripravila

Katarina Ambrožič, univ. dipl. prav.

ŽUPAN:

Marjan POLJŠAK s.r.
