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Predlagam, da Občinski svet Občine Ajdovščina na 9. redni seji dne 13.09.2007 ponovno obravnava

Sklep o soglasju k delu plače za delovno uspešnost ravnateljev in direktorjev javnih zavodov za leto 2006, 

ki ga je obravnaval in sprejel na seji dne 26.04.2007.
Obrazložitev

Občinski svet je na seji 26.4.2007 obravnaval predlog za izdajo soglasja k delu plače za delovno uspešnost ravnateljev in direktorjev občinskih javnih zavodov za leto 2006 in sprejel sklep, da izda soglasje le do višine 70 % zneska, ki so ga določili sveti zavodov.
Ministrstvo za šolstvo in šport nam je 30.7.2007 poslalo v vednost dopis Ministrstva za javno upravo, ki ga je prejelo  kot odgovor na njihovo zaprosilo za razlago predpisov, ki določajo postopke in način določanja delovne uspešnosti direktorjev javnih zavodov.

V avgustu je občina prejela tudi dopis Ministrstva za javno upravo v zvezi z delovno uspešnostjo direktorjev in sprejetim sklepom o soglasju k delovni uspešnosti. (Dopis je v prilogi in ga ne povzemamo). V dopisu  ministrstvo ugotavlja, da ravnanje oziroma odločitev občinskega sveta nima pravne podlage v predpisih, ki urejajo delovno uspešnost direktorjev javnih zavodov, zato predlaga, da občinski svet sprejeti sklep z dne 26.4.2007 odpravi in o zadevi ponovno odloči v skladu z veljavnimi predpisi.

Občinska uprava je pri pregledu vlog javnih zavodov za izdajo soglasja k delu plače za delovno uspešnost direktorjev imela ocenjevalne liste za ravnatelje vzgojno izobraževalnih zavodov, za ostale pa podatke o ocenah po merilih iz pravilnikov, ki so jih zavodi priložili vlogi ter poslovna poročila zavodov. Občinska uprava ni mogla preverjati ocen po posameznih merilih iz pravilnikov, saj ni imela podrobnih podatkov o delu direktorjev (poslovna poročila zavodov večino podatkov ne vsebujejo) in izpolnjevanju meril, razen rezultatov poslovanja.

Svet zavoda je pristojni organ, ki mora uspešnost dela direktorja oceniti  pravilno in korektno na podlagi podatkov o delu direktorja in v skladu s pravilnikom. Pravilniki o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti so za posamezne dejavnosti različni. Nekateri merila bolj podrobno razčlenjujejo, zato je določanje delovne uspešnosti lažje, nekateri so bolj splošni in je zato ocenjevanje manj natančno. 
Če občinski svet sprejme predlog za ponovno obravnavno Sklepa o soglasju k delu plače za delovno uspešnost ravnateljev in direktorjev javnih zavodov za leto 2006, lahko na podlagi ugotovitev iz razprave:

· odpravi sprejeti sklep in ga nadomesti s sklepom o soglasju v 100 % višini zneska, ki izhaja iz ocene sveta zavoda, tako kot predlaga Ministrstvo za javno upravo;

· svete zavodov zaprosi, da preverijo oceno uspešnosti dela direktorja, na podlagi podatkov o delu direktorja, ki morajo biti svetu dani v pisni obliki, ob doslednem upoštevanju meril iz pravilnika. Po pridobitvi ocen delovno uspešnost direktorjev ponovno obravnava. 

Oceno delovne uspešnosti za direktorico Pilonove galerije je sprejel Občinski svet. Ministrstvo za kulturo je na sklep občinskega sveta že izdalo soglasje. Občina Vipava, ki je soustanoviteljica zavodov: Lavričeve knjižnice, Otroškega vrtca, Zdravstvenega doma in Lekarne, bo o soglasju odločala na seji v mesecu septembru. Zato Ministrstvo za zdravje, ki mora dati soglasje k delovni uspešnosti direktorja Zdravstvenega doma in Lekarne, soglasja  še ni izdalo.

Za obravnavo naj svetniki uporabijo gradivo o delovni uspešnosti direktorjev, dano za 6. sejo z dne 26.4.2007. 
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