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	ZADEVA:
	POROČILO O REGIONALNIH RAZVOJNIH PROGRAMIH V KATERE SE VKLJUČUJE OBČINA AJDOVŠČINA



	GRADIVO PRIPRAVIL:
	Oddelek za investicije, gospodarstvo in gospodarske javne službe

	PRISTOJNO DELOVNO TELO OBČINSKEGA SVETA:
	Odbor za investicije, gospodarstvo in gospodarske javne službe 


Predlagam, da se Občinski svet Občine Ajdovščina na 6. redni seji dne 26.04.2007 seznani z poročilom o regionalnih razvojnih programih v katere se vključuje Občina Ajdovščina.

POROČILO

Regionalni razvojni program

Občina Ajdovščina je v okviru priprave strateških razvojnih dokumentov za obdobje 2007 – 2013 v zadnjem letu sodeloval ter pripravila 2 strateška dokumenta. Najpomembnejši dokumenta, ki obravnava celotno Severno primorsko (Goriško Statistično ) regijo je Regionalni razvojni program za obdobje 2007 – 2013 (RRP). RRP je strateški dokument, ki ga je Svet Regije (sestavljen je iz županov vseh občin v regiji) sprejel in potrdil na svoji seji 15.12.2006. Dokument obsega strateški del, programski del in nabor projektov. Priprava dokumenta je bila zasnova na tako, da je bil za posamezno področje (gospodarstvo, človeški viri, turizem, podeželje ter okolje in prostor) oblikovan strokovni odbor (delovna skupina), ki je preučila in obdelala zastavljeno področje, prav tako, pa je evidentirala ali zasnova posamezne projekte. Odbori so delovali pod okriljem Regionalnega razvojnega sveta, ki ga vodi g. Aleš Nemec (direktor Iskre Avtoelektrika). Omenjeni svet je usmerjal pripravo dokumenta, v zaključni fazi pa dokumenta predlagal v potrditev Svetu regije (svet županov). V nabor projektov je bilo vključeno veliko projektov, ki so že v fazi priprave, ali v fazi pred pričetkom za izvedbo, veliko pa jih je le še na nivoju ideje. V obdobju 2007 –do 2013 lahko pričakujemo, še bolj pa si želimo, da bi regija uspela uresničiti čim večji delež zastavljenih projektov. Celotni RRP z vsemi prilogami je dostopen na spletni strani Posoškega razvojnega centra (http://www.pososki-rc.si/38/115). 

Druga faza, nadaljevanja priprav RRP-ja pa je bila izdelava Izvedbenega regionalnega razvojnega program za obdobje 2007 – 2009. Tudi ta dokument se je izdeloval na enak način kot RRP. V Izvedbeni program, ki je v gradivu priložen kot izvleček so bili vključeni projekti, za katere obstaja realna možnost, da se jih v obdobju do konca leta 2009 dejansko izvede. Zaradi zahtev ter navodil Službe RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko (SVLR) je bilo tekom priprave izvedbenega načrta oblikovanih več regijskih projektov (posamezne lokalne projekte smo povezali v enotne regionalne projekte). V izvlečku gradiva so predstavljeni le skupni projekti. Občina Ajdovščina je v skupne projekte vključena s svojimi lokalnimi projekti, nosilstvo nekaterih regionalnih projektov je prevzela tudi Občina Ajdovščina. Podrobnejše opise posameznih projektov si je mogoče ogledati na Upravi Občine Ajdovščina. (kratka obrazložitev najpomembnejših projektov bo podana tudi na seji Sveta.
Glede izvedbe projektov je potrebno jasno poudariti, da bo realizacijo projektov v pretežni meri odvisna od možnosti ter uspešnosti pridobitve dodatnih investicijskih sredstev. Za izvedbo projektov se lahko računa na različne  finančne vire (nacionalne in evropske):

· sredstva iz prioritete razvoj regij (bivše neposredne regionalne spodbude); omenjena sredstva so že zagotovljena za celotno regijo v višini 40 mio EUR za obdobje 2007 – 2013. Mehanizem črpanja še ni dorečen (SVLR bo do konca prve polovice leta  oblikoval in izdal navodila ter povabilo,

· nacionalni razvojni program vzpostavitev gospodarskega središča In Prime -  v projekt se bodo vključile investicije za povečevanje konkurenčnosti v gospodarstvu, investicije za krepitev inovativnosti ter spodbujanja razvoja človeških virov (tehnološki centri, inkubatorji, tehnološki park, velike poslovne cone, raziskovalno-razvojna infrastruktura, Univerza,.. Projekt In Prime (vključen v resolucijo najpomembnejših razvojnih programov RS je ovrednoten na 160 mio EUR in traja do leta 2023,

· strukturni skladi  (evropski sklad za regionalni razvoj, evropski socialni sklad, evropski kmetijsko usmerjevalno, jamstveni sklad in finančni instrumenti za usmerjanje ribištva) 

· kohezijski sklad

· pobude skupnosti Leader, Equal, .. 

· programi skupnosti 7. okvirni program, Life,, Leonardo de Vinci, Socretes, Eureka,..
· posebni finančni mehanizmi – Norveški finančni mehanizem,..
Iz navedenega lahko sklepamo, da je možnosti črpanja različnih finančnih virov ogromno. Ne glede na slednje pa se je potrebno zavedati,, da je uspešnost prijave v veliki meri odvisna od načina prijave, mesta prijave (na kateri finančni vir se prijavljamo) ter predvsem smotrnosti in smiselnosti projekta. 

Razvojni program podeželja
Občina Ajdovščina je v letu 2005 pričela s pripravo oziroma dopolnitvijo Razvojnega programa podeželja regije Zgornje Vipavske doline in Komenskega Krasa za obdobje 2007-2013 - RPP. Za pripravo dokumenta, ki zajema območje Občine Ajdovščina Komen smo pridobili tudi sofinanciranje MKGP-ja.

RPP je izdelala Razvojna agencija Rod. V prilogi gradiva smo vam posredovali le izvleček celotnega razvojnega programa. Celotno besedilo je dosegljivo na spletni strani razvojne agencije Rod, prav tako pa tudi na spletni strani Občine Ajdovščina pod rubriko gradiva za svet. Kasneje bo dokumentacija prestavljen  v katalog predpisov.
Razvojni program podeželja je bil pripravljen predvsem zaradi možnosti, ki jo je Slovenija  dobila po pristopu v EU  ter pričetkom nove finančne perspektive v zvezi s financiranjem različnih projektov s področja razvoja podeželja. Programu razvoja podeželja Republike Slovenije 2007-2013, znotraj tega pa tretja in četrta osi. Tretja os vsebuje ukrepe za diverzifikacijo gospodarstva na podeželju (1. Diverzifikacija v nekmetijske dejavnosti in 2. Podpora za ustanavljanje in razvoj mikropodjetij), in ukrepe za izboljšanje kakovosti življenja na podeželju (1. Osnovne storitve za gospodarstvo in podeželsko prebivalstvo, 2. Obnova in razvoj vasi, 3. Ohranjanje in izboljševanje dediščine podeželja, 4. Poklicno usposabljanje in informiranje) ter četrta os – os Leader..
Za projekte občine (lokalne skupnosti) je pomembna predvsem tretja os: 
»KAKOVOST ŽIVLJENJA NA PODEŽELJU IN DIVERZIFIKACIJA PODEŽELSKEGA GOSPODARSTVA« 

1. Ukrep Obnova in razvoj vasi 


Nameni: 

· izgradnja in ureditev prostorov za trženje lokalnih pridelkov, 

· urejanje površin, ki služijo skupnim namenom v podeželskih naseljih (npr. avtobusna postajališča, športna igrišča, otroška igrišča, javne rekreacijske površine, večnamenske ploščadi,…)

· ureditev infrastrukture in povezav znotraj naselij (ureditev pločnikov, parkirišč, javne razsvetljave, kolesarske poti, ipd) z namenom zagotavljanja varnosti prebivalcev in obiskovalcev,

· novogradnja in rekonstrukcija nekategoriziranih cest (dovozne ceste in pristopi do objektov) in javnih poti v vaseh oziroma dostopov do objektov izven strnjenega naselja,

· obnavljanje in izgradnja večnamenskih stavb skupnega pomena za medgeneracijsko druženje, kulturno-umetniško, športno in drugo prostočasno dejavnost lokalnega prebivalstva

· ureditev in izgradnja tematskih poti za izboljšanje ponudbe na podeželju

FINANČNE DOLOČBE:

· do 40% priznane vrednosti naložb

· dodeljeni zneski pomoči od 10.000 EUR do 250.000 EUR

2. Ukrep: Ohranjanje in izboljševanje dediščine podeželja 

· izvajale se bodo podpore naložbam v objekte, ki imajo poseben pomen za ohranjanje dediščine in podpore vzpostavitvam muzejev na prostem, eko muzejev, objektom vrtnega in parkovnega oblikovanja, postavitvam stalnih razstav. 

FINANČNE DOLOČBE:

· do 50% priznane vrednosti naložb

· dodeljeni zneski pomoči od 3.000 EUR do 150.000

RPP je osnovni dokument, ki bo osnova nadaljnim dokumentom pri pripravi na črpanje sredstev ukrepa Leader – četrta os. Za črpanje slednjega bo potrebno v najkrajšem možnem času ustanoviti LAS (Lokalno akcijsko skupino), ki bo potrjevala projekte ter skrbela za razdeljevanje sredstev, ki bodo pripadli vsakemu posameznemu LAS-u (kriterij za določitev kvote sredstev bodo bazirali na IRO, številu prebivalstva, obsegu območja delovanja LAS-a ter gostoti poselitve na omenjenem območju.

Sestava LAS-a je predpisana, prav tako tudi organiziranost in shema delitve odločanja in odgovornosti.

Za učinkovito črpanje sredstev ukrepa Leader bo vzporedno z ustanovitvijo LAS-a izdelati razvojno strategijo LAS-a (nadgradnja RPP-ja) ter letni izvedbeni program. 

MKGP bo po napovedih objavil razpis za delovanje LAS-ov ter izvajanje projektov, še pred poletjem 2007. Naslednji razpis bo leta 2008; ta bo tudi zadnji razpis do konca finančnega obdobja 2007 – 2013.

Program in sredstva četrte osi niso namenjene izvajanju velikih infrastrukturnih projektov ampak predvsem izvajanju manjših inovativnih projektov, ki so pomembni za razvoj podeželja in ustvarjanja novih delovnih mest na podeželju. Višine financiranja s naslova ukrepa Leader bo od 2 do 60 tisoč EUR.

RPP vsebuje 10 strateških ciljev, ki jih bomo s pomočjo ukrepov ter finančnih virov, ki bodo na voljo poizkusili uresničiti in doseči. Strateški cilji so: 

· Razvoj naravi prijazne kmetijske proizvodnje,
· Ustvarjati nove zaposlitvene možnosti na podeželju,
· Dvig znanj, stopnje informiranosti in usposobljenosti prebivalcev na podeželju,
· Dvig prepoznavnosti območja kot turistično privlačnega,
· Dvig kvalitete in prepoznavnosti kmetijskih pridelkov, kmetijskih in ostalih produktov  z območja,
· Izboljšati kakovost življenja na podeželju,
· Ohranjanje tradicije in kulturne dediščine,
· Ohranjanje narave in kulturne krajine,
· Vzpostavljena in urejena infrastruktura na podeželju in 

· Vzpostavitev in delovanje učinkovitega podpornega okolja.
Obrazložitve strateških ciljev, kriteriji ter ukrepi za dosego le teh so razvidni iz priloženega izvlečka RPP-ja.

Občinskemu svetu Občine Ajdovščina predlagamo, da sprejme informacijo o RRP in RPP ter sprejme sklep, da se nadaljuje z aktivnostmi oblikovanja lokalne akcijske skupine, ki bo skrbela za izvajanje programa Leader.
PREDLOG SKLEPA

Na podlagi 33. člena Statuta Občine Ajdovščina (Ur. glasilo št. 7/99, Ur. list št. 2/02, 41/05 in 92/05) je Občinski svet Občine Ajdovščina na 6 redni seji dne 26.04 2007 sprejel: 

S K L E P

Za izvajanje programa Leadre se oblikuje Lokalna akcijska skupina, ki bo skrbela za vodenja in izvajanje ukrepov razvoja podeželja na območju Občine Ajdovščina.
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