  OBČINA AJDOVŠČINA

          Občinski svet
Občinski svet je na podlagi 33. člena Statuta občine Ajdovščina (Uradno glasilo št. 7/99, Uradni list RS, št. 2/02, 41/05 in 92/05) na seji dne __________ sprejel
POROČILO O IZVAJANJU PROGRAMA ZA NEODVISNO ŽIVLJENJE INVALIDOV ZA OBDOBJE 2003 - 2006

Na podlagi pobude Društva invalidov Ajdovščina – Vipava o vključitvi občine Ajdovščina v projekt Občina po meri invalidov je župan dne 4.9.2003 imenoval Komisijo za pripravo analize o položaju invalidov v občini in pripravo predloga akcijskega načrta. Občinski svet je na seji dne 9.10.2003 obravnaval Analizo o položaju invalidov v občini glede na standardna pravila OZN o izenačevanju možnosti invalidov in sprejel Občinski program za neodvisno življenje invalidov za obdobje 2003–2006. V novembru 2003 je Zveza delovnih invalidov Slovenije sprejela sklep, da se Občini Ajdovščina v Evropskem letu invalidov 2003 podeli listina z nazivom »Občina po meri invalidov«. Na seji 4. marca 2004  je bil sprejet Sklep o ustanovitvi in nalogah Sveta za invalide Občine Ajdovščina. Svet za invalide je strokovno in posvetovalno telo, ki povezuje in usklajuje delo in aktivnosti vseh, ki se ukvarjajo z invalidi na območju Občine Ajdovščina. S svojim delom zagotavlja celovit pristop obravnavanja in urejanja področja invalidov v občini.

Program se v letošnjem letu zaključuje. Poročilo, ki prikazuje realizacijo programskih nalog in ciljev, bo tudi podlaga za pripravo novega programa. 

Svet za invalide je na seji dne 13.09.2006 obravnaval Poročilo o izvajanju občinskega programa za neodvisno življenje  invalidov. 
Pregled uresničevanja zastavljenih nalog za obdobje 2003-2006:

Cilji in ključne naloge, ki so bile zastavljene v programu za obdobje 2003-2006 so: 
· povečati obveščanje in osveščanje občanov o položaju, pravicah in potrebah invalidov, njihovemu uveljavljanju kot neodvisnih državljanov in integraciji v redne programe in aktivnosti,

· zagotoviti pogoje za vključevanje invalidov v procese odločanja na občinski ravni, na področjih, ki so za invalide pomembna,

· razvijati podporno okolje, službe, programe, ki omogočajo čim bolj neodvisno življenje invalidov in poudarjanje njihovih sposobnosti,

· odpravljanje ovir, ki onemogočajo ali otežujejo neodvisno življenje invalidov. 

1. Obveščanje in osveščanje občanov

- Občinski organi, invalidske organizacije in druge institucije morajo v svoje programe vključiti obveščanje javnosti o vprašanjih, ki zadevajo invalide.

V zadnjih letih se je obveščanje javnosti o delu občinskih organov izboljšalo, v okviru tega tudi obveščanje o  vprašanjih, ki zadevajo invalide. Občina ima urejeno spletno stran. V veliki meri koristi lokalni časnik Latnik in Radio Nova, v katerih ima dogovorjen obseg strani oziroma terminov. Tudi invalidske in druge organizacije v večjem obsegu obveščajo javnost o svojem delu in načrtih in vprašanjih, ki zadevajo problematiko invalidov. Invalidske organizacije bi lahko v večji meri koristile lokalne medije. 
- Občina bo omogočala brezplačno objavljanje prispevkov s tematiko invalidov v lokalnem glasilu.

Občina omogoča brezplačno objavljanje prispevkov s tematiko invalidov v lokalnem časniku Latnik. V Latniku je bilo v tem obdobju objavljenih kar nekaj člankov iz dela in življenja invalidov. Občina na ta način osvešča javnost o invalidih in njihovih pravicah. Informacije so na voljo vsem vrstam invalidov tako, da so vsi invalidi ustrezno obveščeni o svojih pravicah in možnostih.
- Občina bo podpirala pomembnejše akcije na občinski ravni, ki imajo za cilj osveščanje občanov o položaju invalidov v družbi.

Občina podpira in v okviru razpoložljivih sredstev sofinancira različne programe invalidskih in humanitarnih organizacij, katerih namen je tudi seznanjanje javnosti o položaju invalidov v družbi. Odmevnejše akcije: humanitarna akcija območne organizacije RKS za nakup prilagojenega kombija za družino z dvema invalidnima otrokoma, akcija za nakup električnega vozička,  nakup montažne dvižne ploščadi za prevoz invalidnega otroka, letna srečanja invalidov iz območja občin Ajdovščina in Vipava,…

Pomembnejše akcije so tudi medijsko odmevne, s tem pa se povečuje tudi osveščenost javnosti.
- Občinski vzgojno izobraževalni zavodi (vrtec, osnovne in srednja šola) bodo v svoje programe vključevali tudi sporočila o razumevanju in sprejemanju pravic invalidov in razvijali pozitivne odnose do različnosti in invalidnosti.

Osnovne šole vnašajo v vzgojno izobraževalni proces vsebine, ki vključujejo tudi sporočila o razumevanju in sprejemanju drugačnosti, še posebej v oddelkih, v katerih je tak učenec. Tovrstne vsebine so vključene že v učne načrte, o njih pa se pogovarjajo tudi pri razrednih urah in na delavnicah. Nekatere šole tudi z dobrodelnimi akcijami, ki jih izvajajo učenci za drobne potrebe, razvijajo pozitivne odnose do drugačnosti in invalidnosti.

2. Zagotovitev pogojev za vključevanje invalidov v sprejemanje odločitev

S povečano aktivnostjo invalidskih organizacij se je okrepilo spoznanje organov in institucij v občini o nujnosti vključevanja invalidov v procese priprave dokumentov in odločanja o vprašanjih, ki zadevajo invalide. Vidiki invalidnosti so od vsega začetka vključeni v razvojne načrte občine in sicer tudi na ta način, da se pri novogradnjah objektov upošteva predpise in standarde iz tega področja. 

- Občinski organi bodo potrebe invalidov vključevali v občinske programe in politiko, predvsem na področju vzgoje in izobraževanja, zdravstva, socialnih programov, zaposlovanja in bivanja.

Občina v okviru svojih pristojnosti in zmožnostih skrbi za razvoj in vključevanje potreb invalidov v tekoče izvajanje javnih služb in razvojne programe. Pred pripravo letnih programov se pozove javne zavode, ki skrbijo za zdravstvene in socialne službe, da vključijo v programe tudi potrebe invalidov. V procesu priprave proračuna se pridobijo programi društev in preverijo med letom izražene potrebe invalidov po urejanju posameznih vprašanj. Ocenjeno je, da se število in obseg programov, ki so specifični za invalide  in tudi drugih programov, ki jih koristijo invalidi  povečuje, predvsem na področju vzgoje in izobraževanja, zdravstva in sociale. Glede na večje število društev in širše izvajanje programov se s proračunom zagotavlja več razpoložljivih sredstev za programe. Pomembnejši programi, ki so bili vključeni v javne službe ali v sofinanciranje: urejanje oziroma sofinanciranje prevozov učencev s posebnimi potrebami, razvojni oddelek vrtca, sofinanciranje svetovalne službe v osnovnih šolah in vrtcu in delavnic s področja zdravstvene vzgoje, širitev obsega javne službe pomoč družini na domu, sofinanciranje programa dnevnega centra za mlajše duševne bolnike, psihiatrična in trombotična ambulanta v zdravstvenem domu. Na področju zaposlovanja se s sofinanciranjem programov javnih del omogoča tudi zaposlovanje dolgotrajno brezposelnih oseb in invalidov. V sofinanciranje so bili vključeni tudi programi za nakup specifične opreme za potrebe invalidov (sofinanciranje nabave prilagojenega kombija za prevoz invalidov z vozički in druge opreme, predvsem za gibalno ovirane invalide).   
 - Občinski svet bo pobudnik ustanovitve sveta za invalide. Njegova vloga bo povezovanje in usklajevanje dela in aktivnosti vseh, ki se ukvarjajo z invalidi. 
Občinski svet je sprejel Sklep o ustanovitvi in nalogah Sveta za invalide Občine Ajdovščina. Svet za invalide je strokovno in posvetovalno telo, ki povezuje in usklajuje delo in aktivnosti vseh, ki se ukvarjajo z invalidi na območju Občine Ajdovščina. V svet za invalide so imenovani predstavniki invalidskih in drugih organizacij in zavodov, ki se v občini ukvarjajo z invalidi. Svet za invalide s svojim delom zagotavlja celovit pristop obravnavanja in urejanja področja invalidov v občini. Kljub temu, da je Svet za invalide začel delovati šele z obravnavo tega poročila, je komunikacija med društvi dobro organizirana. Društva se povezujejo in med seboj dobro sodelujejo in lahko predstavijo svoje pobude občinskim organom. Vlogo sveta za invalide bo potrebno v naslednjem obdobju uveljaviti in okrepiti.

- Občinski svet in organi občine bodo v postopke pred odločanjem o vprašanjih pomembnih za invalide vključevali predstavnike invalidov in njihovih organizacij.

Vključevanje invalidov v postopke pred odločanjem o vprašanjih, ki so pomembna za invalide, se je v tem obdobju povečalo  prav zaradi večje osveščenosti organov o položaju invalidov. Večje osveščanje je prinesla tudi opravljena Analiza o položaju invalidov v občini glede na standardna pravila OZN o izenačevanju možnosti invalidov.
Tako društva kot posamezniki imajo možnost, da predstavijo občinskim organom svoje potrebe in interese. Posamezniki lahko preko društva, v katerega so včlanjeni,  izkažejo svoje interese. Lahko se zglasijo pri županu ali pri strokovnih službah, kjer se poskuša najti rešitve. Potrebe invalidov se obravnava in v okviru možnosti  poskuša vključiti v občinske programe.
Še vedno pa to ni redna praksa. Z uveljavitvijo vloge sveta invalidov se bo možnost vključevanja invalidov v procese priprave programov in odločitev še izboljšala.
3. Razvoj podpornega okolja

Invalidi so člani družbe, zato se trudimo, da dobivajo vso podporo, ki jo potrebujejo znotraj rednih struktur prosvete, zdravstva, zaposlovanja in socialnih služb. Dejavnost podpornega okolja se izvaja tako v vrtcih, kot osnovnih in srednjih šolah. Šole v vzgojno izobraževalni proces vnašajo vsebine, ki vključujejo sporočila o razumevanju in sprejemanju drugačnosti, še posebej v oddelkih, v katerega je vključen tak učenec. 

- Organi občine bodo v okviru svojih pristojnosti skrbeli za razvoj javnih služb, ki urejajo tudi vprašanja invalidov, področje socialnih služb. 
Občina z letnimi programi in proračuni zagotavlja izvajanje javnih služb, v okviru katerih so se izvajali tudi programi in storitve za potrebe invalidov. V obdobju 2003-2006 so se razvijali in izvajali naslednji pomembnejši programi:
Pomoč družini na domu, ki je ena od oblik socialne storitve, ki se izvaja v domačem okolju in omogoča starejšim in invalidnim občanom, da ob organizirani pomoči ostanejo v svojem socialnem in lokalnem okolju. Storitev se v občini izvaja že od leta 1998, najprej v obliki projekta z javnimi deli, od leta 2000 pa kot občinska javna služba. V obdobju od leta 2003 do 2006 se je število uporabnikov storitev povečalo od 28 na 50. V letu 2006 je med uporabniki osem invalidnih oseb. Potrebe so bistveno večje od obsega storitev, ki ga lahko zagotavlja javna služba. Storitev opravlja 5,5 oskrbovalk. V letu 2005 je bila sprejeta odločitev, da se bo javno službo širilo v obliki koncesije. V letošnjem letu  je bila razpisana in podeljena koncesija, ki se bo začela izvajati v mesecu oktobru. Struktura uporabnikov je naslednja: 44,4 %   oseb starih od 65 do 79 let, 41,7 % oseb  starih 80 in več let, 13,9 % invalidov, hudo bolnih otrok in drugih upravičencev, ki niso starejši od 65 let. 
Financiranje družinskega pomočnika, ki ga ima pravico izbrati invalidna oseba ali težko gibalno ovirana oseba. Občina financira tudi izplačila družinskemu pomočniku. Trenutno je v občini 22 upravičencev pridobilo to pravico. Visok odstotek družinskih pomočnikov glede na število prebivalcev je odraz trenutnega stanja na področju varstva starih in invalidnih oseb v občini (dolga čakalna doba za sprejem v domove za starejše, čakalna doba za storitev pomoč družini na domu). Občani, ki imajo svoje sorodnike v domu starejših  ali s pomočjo oskrbovalk na domu zadovoljivo poskrbijo za svojce, praviloma ne razmišljajo, da bi iskali možnosti za pridobitev pravice do družinskega pomočnika. 
Skupaj z občino Vipava se je občina vključila v prizadevanja za samostojni VDC center za območje obeh občin, ki bo ustanovljen  letošnjo jesen s sedežem v Vipavi. V Center VDC Ajdovščina, ki je doslej deloval v okviru Centra za socialno delo, je vključenih 35 oseb, starih od dvajset do šestinšestdeset let, iz ajdovske občine 27,  3 občani pa obiskujejo VDC center v Vipavi. V skladu z merili občina sofinancira letovanje oskrbovancev VDC. 
Šent Ajdovščina izvaja program Dnevnega centra Ajdovščina, ki ga sofinancira tudi občina. Uporabniki programa so ljudje, ki imajo težave v duševnem zdravju in njihovi svojci. Program dnevnega centra se izvaja v dnevno urejenem prostoru, obiskuje pa ga 33 uporabnikov. Program je namenjen psihosocialni rehabilitaciji in je strokovno voden.   

- V letu 2004 naj bi v občini pripravili oceno potreb in možnosti organiziranja dnevnega centra za starejše in invalide, do leta 2005 pa oceno potreb in možnosti za ustanovitev bivalne skupnosti za odrasle zmerno prizadete osebe.

Ocena potreb in možnosti za ustanovitev dnevnega centra in bivalne skupnosti ni bila izvedena in je to ena od nalog za prihodnje obdobje. 
V občini pa se izvaja program dnevnega centra za mlajše osebe s težavami v duševnem zdravju v organizaciji društva Šent. Občina podpira izvajanje programa, z oddajo prostorov v najem in s sofinanciranjem programa. Pripravljen je tudi predlog za širitev programa in ureditev novih prostorov.
- Zdravstveni dom bo svojo dejavnost in programe zagotavljal invalidom na način, ki je primeren za posameznika. 
Zdravstveni dom s svojo dejavnostjo in ustreznimi programi zagotavlja invalidnim osebam različne programe in dejavnosti. Osebni zdravniki so na pacientovem domu z namenom zdravljenja opravili 2587 hišnih obiskov, od tega 1940 obiskov pri osebah starejših od 65 let.

V patronažni službi z zdravstveno nego na domu so opravili na bolnikovem domu pri kroničnih bolnikih in invalidih ter starejših od 65 let 1107 preventivnih obiskov in 12138 obiskov za nudenje zdravstvene nege na domu po naročilu osebnega zdravnika. Opravljenih je bilo veliko razgovorov za reševanje nastalih zdravstvenih problemov predvsem s Centrom za socialno delo.

S pridobitvijo dvigala je v Zdravstvenem domu invalidnim osebam in starejšim osebam omogočen dostop do posamezne službe zdravstvenega doma. Omogočen je dostop v vse prostore zdravstvenega doma in do lekarne.
V zobozdravstvenih ambulantah se izvaja konzervativno in protetično zdravljenje tudi invalidnim osebam, saj je do vsake zobne ambulante omogočen dostop z invalidskim vozičkom.

V službi fizioterapije se uporablja spremenjen urnik, ki s popoldanskim delom ob ponedeljkih in torkih omogoča rezerviran čas za invalide, kronične bolne in ostarele občane. Invalidnim šolskim otrokom prilagajajo izvajanje individualne fizioterapije takoj po pouku. Ob torkih se vodijo skupinske vaje za kronične bolnike in invalide.

Služba za zdravstveno in zobozdravstveno vzgojo in preventivo izvaja zdravstveno-vzgojna predavanja, delavnice, praktične vaje in druge kreativne tehnike za šolske otroke, pedagoge in starše, kjer so vedno vključeni tudi invalidni otroci. Dejavnost se izvaja tako v vrtcih, kot osnovnih in srednjih šolah. Še posebej se zdravstveno vzgojo skladno z učnimi potrebami izvaja v Centru za invalidno mladino Vipava. V zdravstveno-vzgojni učilnici, ki je dostopna tudi invalidom kontinuirano izvajajo različne šole: Kako živeti zdravo, Ohranjanje in krepitev psihofizične kondicije.

Zdravstveni dom želi občanom približati in razviti še več dejavnosti in s tem omogočiti dostopnejše koriščenje zdravstvenih storitev. Pridobil je ambulanto za psihiatrijo in trombotično ambulanto.
- Šole bodo s sodelovanjem pristojnega ministrstva in občine zagotavljale lastne službe namenjene učencem s posebnimi potrebami ali delovanje mobilnih služb. 
Šole zagotavljajo izobraževanje otrok s posebnimi potrebami v skladu z odločbami o usmeritvi. Na šolah je organizirana svetovalna služba. Občina sofinancira naloge specialnega pedagoga-logopeda, ki deluje za vse osnovne šole. S Centrom za korekcijo sluha in govora iz Portoroža je organizirana mobilna služba. Strokovni delavci šole oblikujejo individualiziran program za učence s posebnimi potrebami. Učitelji se za delo z učenci s posebnimi potrebami še dodatno usposabljajo. 
Na področju predšolske vzgoje sta občini Ajdovščina in Vipava ustanovili razvojni oddelek vrtca, ki deluje v okviru Centra za usposabljanje invalidnih otrok Vipava. V obdobju 2003-2006 je bilo v razvojni oddelek vključenih od 6 do 8 otrok, iz občine Ajdovščina 4 do 6 otrok. V ostale vrtce  na območju občine je v oddelke vključenih 8 otrok s posebnimi potrebami, za katere se zagotavlja dodatna strokovna pomoč, v obsegu, ki ga določajo odločbe o usmeritvi.
- Občinski organi bodo spodbujali oblikovanje in širjenje mrež invalidskih in drugih neprofitnih organizacij, ki bodo izvajale socialne in druge programe pomoči namenjene invalidom za njihovo neodvisno vključevanje v delo in bivalno okolje. 

Občina spodbuja oblikovanje in širjenje mrež invalidskih organizacij v smislu rednega zagotavljanja sredstev za izvajanje programov. Opaziti je, da se programi društev in organizacij iz leta v leto širijo, izvajajo se novi programi. Večje pa je tudi število društev, ki izvajajo socialne in druge programe in se prijavljajo na razpise. Občina je doslej sofinancirala vse programe občinskih in medobčinskih društev, prijavljene na razpis ali programe društev, ki so se izvajali za člane iz območja občine. V letu 2003 je občina sofinancirala programe 20 društev in organizacij, v letu 2004 22 društev, v letu 2005 27 društev, v letošnjem letu pa programe 29 društev. 
Društva poleg rednih socialnih programov v večji meri izvajajo tudi programe obveščanja javnosti, pripravljajo predavanja in delavnice, izvajajo različne tečaje. Občina sprejema te programe in jih podpira tako finančno kot organizacijsko. 
Na območju občine ima sedež 8 društev, ki izvajajo socialne in druge programe. Drugih društev ter društev, ki so organizirana na medobčinski ravni, ki so bila sofinancirana iz občinskega proračuna je 21. 
Število članov vključenih v društva: 
	DRUŠTVO VOJNIH INVALIDOV SEVERNE PRIMORSKE REGIJE
	78

	DRUŠTVO INVALIDOV AJDOVŠČINA - VIPAVA
	691

	DRUŠTVO REVMATIKOV SLOVENIJE
	70

	DRUŠTVO GLUHIH IN NAGLUŠNIH SP
	53

	DRUŠTVO CIVILNIH INVALIDOV VOJN PRIMORSKE
	22

	DRUŠTVO DISTROFIKOV SLOVENIJE
	6

	MEDOBČINSKO DRUŠTVO SLEPIH IN SLABOVIDNIH NOVA GORICA
	30

	ZDRUŽENJE MULTIPLE SKLEROZE SLOVENIJE
	12

	DRUŠTVO PARAPLEGIKOV SP NOVA GORICA
	14

	DRUŠTVO PSORIATIKOV SLOVENIJE
	35

	DRUŠTVO LEDVIČNIH BOLNIKOV SP REGIJE
	21

	DRUŠTVO ZA LEPŠE ŽIVLJENJE Z EPILEPSIJO SP
	35

	SLOVENSKO DRUŠTVO ZA CELIAKIJO
	7

	DRUŠTVO ZA ZDRAVJE SRCA IN OŽILJA SLOVENIJE
	65

	DRUŠTVO SLADKORNIH BOLNIKOV OBČIN AJDOVŠČINA IN VIPAVA
	161

	DRUŠTVO ZA PSIHOSOCIALNO POMOČ IN REHABILITACIJO "PLUTON"
	39

	DRUŠTVO SOŽITJE - pomoč osebam z motnjami v duševnem razvoju
	116

	HUMANITARNO DRUŠTVO NEGA BOLNIKA
	56

	DRUŠTVO GO SPOMINČICA
	5

	DRUŠTVO KLUB ZDRAVLJENIH ALKOHOLIKOV AJDOVŠČINA-VIPAVA
	80


- Zveza kulturnih organizacij in Območna enota Sklada kulturnih dejavnosti RS bosta spodbujala udejstvovanje invalidov v raznih kulturnih dejavnostih. 
ZKO in Območna enota sklada nista izvajali posebnih aktivnosti za spodbujanje udejstvovanja invalidov v kulturnih dejavnostih. Izvajali sta njihove redne naloge spodbujanja ljubiteljske kulture, v katero pa se po svojih zmožnostih vključujejo tudi invalidne osebe. Kot organizatorja raznih prireditev sta si prizadevala za dobro obveščanje in za boljšo dostopnost.

Pomembno vlogo v spodbujanju vključevanja invalidov v kulturno delovanje in ustvarjanje ima Društvo animatorjev Norma 7 iz Brji, ki se je uveljavilo na širšem slovenskem prostoru. Je organizator različnih kulturnih delavnic in predstavlja kulturno ustvarjalnost invalidov. 

Lavričeva knjižnica s posameznimi ukrepi in programi zagotavljala večjo dostopnost do knjižničnega gradiva. Urejen je dostop za invalide, ki omogoča vključevanje invalidov v  dejavnosti in prireditve, ki jih organizira knjižnica. Knjižnica postopoma zagotavlja tudi del knjižničnega gradiva v posebnih oblikah, primernih za invalide, uveljavljena pa je tudi izposoja na domu.  

- Športna zveza bo spodbujala izvajalce športnih programov, da razvijajo in ponudijo raznovrstne športne programe za invalide. 
Potrebe invalidov po športni vadbi izvajajo posamezna društva. Občina podpira športne dejavnosti za invalide in zagotavlja sredstva za izvajanje športnih programov ter za razna tekmovanja športnikov invalidov. Od invalidskih organizacij se na razpis za sofinanciranje športnih programov prijavijo: Društvo invalidov Ajdovščina–Vipava, Društvo slepih in slabovidnih in Društvo paraplegikov SP. Športna zveza Ajdovščina omogoča dejavnost v smeri športne rekreacije, ki je dostopna lažjim invalidom. Za težje invalide ni prilagojenih športno rekreativnih programov. Posamezniki, ki imajo stalno prebivališče v občini Ajdovščina imajo možnost kandidirati pri sredstvih za nastop na športnih prireditvah, kljub temu, da niso člani športnega društva s sedežem v občini Ajdovščina. 

Ponudba športnih programov za invalide se v obdobju izvajanja programa ni povečala. Spodbude za oblikovanje in ponudbo takih programov bodo morale dati tudi same invalidske organizacije. 

Nekatere invalidske organizacije izvajajo tudi programe kakovostnega športa z odmevnimi dosežki (Marko Sever, Katja Pegan, Anja Pirjevec).

Za šport invalidov je bilo odobrenih 7,4% sredstev od celotne kvote sredstev za financiranje športnih organizacij. 
Tudi upravljalci športnih objektov dajejo invalidom večjo pozornost, se dogovarjajo in upoštevajo njihove potrebe. Zaključuje se investicija zimskega bazena s fitnesom. Obnovljen zimski bazen v športnem centru bo omogočal izvajanje tudi športno rehabilitacijskih programov.
- Zavod RS za zaposlovanje, Območna služba Nova Gorica bo skupaj z delodajalci zagotavljal izvajanje programov, ki bodo omogočili invalidom vključevanje v delo, v okviru njihovih zmožnosti in sposobnosti.

Zavod RS za zaposlovanje skupaj z delodajalci zagotavlja izvajanje programov, ki omogočajo invalidom vključevanje v delo, v okviru njihovih zmožnosti in sposobnosti. Konec leta 2005 je bilo v evidenci ZRSZ, na Uradu za delo Ajdovščina 105 brezposelnih invalidnih oseb. V strukturi brezposelnih invalidnih oseb, prijavljenih na Uradu za delo Ajdovščina, prevladujejo delovni invalidi, teh je 83. 8 oseb ima status invalidne osebe po Zakonu o izobraževanju in usposabljanju, 14 oseb pa je kategoriziranih mladostnikov – to so osebe, ki so dokončale osnovne šole s prilagojenim programom. Program delovne vključenosti so obiskovale 3 invalidne osebe, 2 osebi pa sta bili vključeni v program delovnega preizkusa. Ena brezposelna invalidna oseba je vključena v program izobraževanja za odrasle. V letu 2005 se je zaposlilo 5 brezposelnih invalidnih oseb, od tega dve osebi s pomočjo programa Spodbujanje zaposlovanja težje zaposljivih oseb. 
V občini sta ustanovljeni dve invalidski podjetji Tekstika invalidsko podjetje d.o.o. in Indel-Lipa d.o.o. V Tekstiki je zaposlenih 69 delavcev. 32 delavcev je invalidov, od tega 28 II. in III. kategorije plus 4 kategorizirani mladostniki. Delež invalidov v številu vseh zaposlenih je 40,6%. Tekstika izvaja programe usposabljanja delavcev in prilagoditve delovnih mest. Trudijo se za povečanje števila zaposlitev invalidov v podjetju. 
Indel-Lipa je pridobila status invalidskega podjetja v letošnjem letu in zaposluje 37 delavcev, od tega 16 invalidov. Delež invalidov v številu vseh zaposlenih je 43,2%. Pripravili so tudi ustrezne programe usposabljanja delavcev in prilagoditve delovnih mest, s čimer bodo lahko zagotovili uspešno zaposlovanje invalidov. 

4. Odpravljanje ovir, ki onemogočajo ali otežujejo neodvisno življenje invalidov

- Ureditev pločnikov in potrebnih klančin ob glavnih prometnica:

V križišču na BIS-u se je saniralo klančine za prehod invalidov z izvedbo klančin v manjšem naklonu, ter izvedlo nekaj novih, tako da je križišče s tega vidika urejeno. Zgradilo se je potrebne manjkajoče pločnike do avtobusnega postajališča. Na obstoječem prehodu za pešce (vhod v IC Šturje)  je bila izvedena klančina. Izvedlo se je nove klančine pločnika v smeri od Primorja proti Vipavi pri IC Šturje. Na Goriški cesti se je vzdolž celotne ulice od Primorja do križišča dodatno poglobilo in izvedlo nove klančine. Na Tovarniški cesti so bile izvedene manjkajoče poglobitve pločnikov in ustrezne klančine. Uredilo se je tri klančine ob interventni cesti pri Zdravstvenem domu. Urejena je bila klančina ob stranski fasadi objekta Lavričeve knjižnice, ki je povezala okoliški teren z obstoječim balkonom. Skupaj z razširitvijo ceste in križišča na Tovarniški ulici pri Bajcu se je izvedlo tudi ustrezne klančine za prehod invalidov. Na poti od Avtobusne postaje do šolskih objektov se je uredilo varno pešpot za otroke (dokončanje pločnikov in prehodov za pešce ter namestitev ustrezne prometne signalizacije, vključno z omejitvijo hitrosti vožnje). Na novo se je izvedlo pešpot ob stavbi Občine Ajdovščina z ustreznimi klančinami za prehod invalidov. V starem mestnem jedru se je za zagotovitev varnih poti, ki jih ni bilo mogoče reševati z gradnjo ustreznih pločnikov varnost zagotovila z omejitvami hitrosti vožnje in namestitvijo ustreznih oznak in s cestnimi grbinami.

- Ureditev parkirnih mest za invalide 
V mestu je 15 parkirnih mest na naslednjih lokacijah:
občinska stavba 1 PM, pošta 1 PM, Lavričev trg 1 PM, Dom krajanov 1 PM, C2 1 PM, Zdravstveni dom (urgenca) 1 PM, lekarna 2 PM, C3 pri drogeriji 1 PM, C3 avtobusna postaja 3 PM, Vilharjeva (papirnica) 1 PM, Upravna enota 2 PM.
Poleg javnih parkirnih mest so še parkirna mesta Na Trati, Primorje mehanizacija, Mercator-center, Spar, bencinske črpalke,.... Vsa parkirna mesta so urejena po predpisih.
Glede označevanja obstoječih parkirnih mest se dela za označitev parkirnih mest izvajajo skupaj z vsakoletno obnovo cestnih in uličnih talnih označb. 
- Urejanje dostopov do objektov javnega značaja in klicnih naprav, ki ne pomenijo večjih gradbenih posegov

Izveden je bil dostop za invalide pri Lavričevi knjižnici in nameščena klicna naprava v občinski stavbi. V izvajanju je dostopna rampa za invalide, ki bo omogočala dostop do davčne uprave, sodišča in geodetske uprave.
- Programske naloge, ki niso bile realizirane 
Na področju odpravljanja ovir, ki onemogočajo ali otežujejo življenje invalidov niso bile izvedene naslednje naloge:
- namestitev semaforja v križišču na BIS-u – v pripravi je projektna dokumentacija za izvedbo krožišča na BIS-u, ki bo urejala tudi varne prehode za pešce in izvedbo ustreznih klančin.
- prehod za pešce preko Vipavske ceste in ureditev ustrezne klančine, pri odcepu za Upravno enoto Ajdovščina – skladno z zahtevo upravljalca DRSC je v pripravi projektna dokumentacija, ki bo urejala priključek k Upravni enoti ter prehod za pešce s klančino in ustrezno označitev ter osvetlitev prehoda.
- na vseh objektih javnega značaja, katerih notranji prostori niso dostopni z invalidskim vozičkom in nimajo vratarja, je bilo predvideno namestiti ustrezne klicne naprave in zagotoviti ustrezen prostor, dostopen osebam na invalidskem vozičku – v letošnjem letu se je namestila klicna naprava v stavbi občinske stavbe, v izvajanju je dostopna rampa za invalide na stavbi Gregorčičeva ulica 28 – DURS, sodišče, geodetska uprava, dostopnost za invalide je upoštevana pri gradnji nove osnovne šole Šturje in Budanje in domu krajanov Žapuže.
Določene programske naloge so bile pogojene s finančnimi sredstvi iz EU, za kar bi občina objavila javni razpis za koriščenje teh sredstev. Ker občina s strani EU ni prejela nikakršnih finančnih sredstev za tovrstne namene, se v letošnjem letu niso mogle realizirati naslednje naloge: manjši gradbeni posegi ali montaža fiksne pločevinaste prehodne rampe za trgovine in gostinske lokale; kontrastna označitev orientacijskih točk na pločnikih za slepe in slabovidne; namestitev zvočnih signalov za slepe in slabovidne na vseh semaforjih; oprema čakalnic z ustreznimi napisnimi tablami in z ozvočenjem za posredovanje osnovnih informacij slepim in slabovidnim; oprema prostora z napravami za posredovanje informacij splošnega značaja slepim in slabovidnim. 
5. Zaključek

Naloge in ukrepi iz programa niso bili v celoti izvedeni. 
· Obveščanje  in osveščanje občinskih organov  in javnosti o položaju, pravicah in potrebah invalidov se je povečalo. Pomembno vlogo pri tem imajo lokalni mediji, kjer imajo občinske institucije svoj prostor, uporaba interneta ter vzgojni programi v šolah.

· Vključevanje invalidov in njihovih organizacij v procese oblikovanja programov  se je izboljšalo. Še vedno ni to ustaljena redna praksa. Za bolšje uveljavljanje teh ukrepov morajo poskrbeti občinski organi in invalidske organizacije, ki morajo uveljaviti vlogo Sveta invalidov.
· Razvoj podpornega okolja: občina je z letnimi proračuni zagotavljala delovanje občinskih javnih služb, ki izvajajo tudi programe pomembne za invalide, predvsem na področju sociale, zdravstva in vzgoje in izobraževanja. V bodoče bo programe potrebno hitreje prilagajati potrebam tako po obsegu kot vsebini.
· Število in obseg programov, ki so bili namenjeni tudi invalidom oziroma specifičnih programov za invalide, ki so jih izvajale invalidske in druge neprofitne organizacije,  se je povečalo. Občina je sofinancirala prijavljene programe in s proračunom zagotavljala sredstva, katerih letna rast je bila nekoliko večja od planirane splošne rasti proračunskih sredstev.

· Odpravljanje ovir in izboljšanje dostopnosti grajenega okolja: Ti ukrepi zahtevajo  večja finančna sredstva. Občina je v sodelovanju z ministrstvom, pristojnim za invalide, izvajala tudi nekatere aktivnosti, za pridobitev mednarodnih sredstev, vendar je projekt zastal. Izvedba nekaterih nalog in ukrepov ni bila vključena v občinske proračune, ker ni bilo sredstev ali pa ni bila urejena prostorska ali izvedbena dokumentacija, ki zahteva usklajevanje več institucij.

Neizvedene naloge je potrebno preveriti in vključiti v program za naslednje obdobje. 
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