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OBČINA AJDOVŠČINA
Občinska uprava
Cesta 5.maja 6/a, 5270 Ajdovščina

tel.: 05 365 91 10, fax: 05 365 91 30 

E-mail: obcina@ajdovscina.si

Številka: 351-508/2003

Datum: 9.2.2005

ODGOVOR NA SVETNIŠKO VPRAŠANJE GOSPODA IVANA KRAŠNE O KPA Z DNE 23.12.2003
K 6. točki dnevnega reda – 9. SEJA

IVAN KRAŠNA je dejal, da je v Uradnem listu št. 127 objavljen program priprave državnega LN za kompresorsko postajo Ajdovščina. Tu gre za kmetijsko zemljišče pod deponijo, ki se ga za deponijo ni namenilo zaradi tega, ker je kmetijsko. Podal je pobudo, da se omogoči dostop do Uradnega lista tudi za svetnike. 

Kompresorska postaja Ajdovščina
MOPE, Urad za prostorsko planiranje je na podlagi pobude (skladno s 45. členom Zakona o urejanju prostora) pričel s postopkom izdelave lokacijskega načrta državnega pomena za plinovodni objekt Odcepno-razvodna instalacija z energetskim objektom za povečanje tlaka. Plinovodni objekt je predviden v prostorskih sestavinah dolgoročnega plana SR Slovenije za obdobje od leta 1986 do leta 2000 (Ur.l. SRS št. 1/86, 41/87, 12/89, Ur.l. RS št. 36/90, 27/91, 72/95, 13/96-kartografski del, 11/99 in 4/03) in je s tem opredeljen kot obvezno državno izhodišče. Predstavniki podjetja Geoplin d.o.o. so se predhodno usklajevali z Občino Ajdovščina o mikrolokaciji plinovodnega objekta. Glede na dejstvo, da trasa magistralnega plinovoda na območju Občine Ajdovščina poteka izključno po najboljših kmetijskih zemljiščih, je bila najbolj optimalna lokacija bodoče kompresorske postaje jugozahodno od obstoječega objekta odlagališča komunalnih odpadkov Dolga Poljana. Po 45. členu ZUreP-1 se prostorska ureditev, ki je vsebina državnega lokacijskega načrta, praviloma določi s primerjavo več variantnih rešitev. Variantne rešitve morajo biti presojane iz funkcionalnega, varstvenega in ekonomskega vidika ter z vidika sprejemljivosti v lokalnem okolju. O izboru rešitve, ki je podlaga razgrnjenemu predlogu državnega lokacijskega načrta odloči vlada na predlog ministra za prostor in ministra, ki je pobudnik za pripravo državnega lokacijskega načrta.

Občina Ajdovščina se po sestanku z dne 4.9.2003 na MOPE-UPP ni odločila za skupno načrtovanje in sprejem prostorskega akta državnega pomena (v skladu s 16. členom ZUreP-1), ker na obravnavanem območju nima predvidenih prostorskih ureditev skupnega pomena in bo v postopku sodelovala kot nosilec urejanja prostora. Dne 24.10.2003 je bila na Uradu za prostorsko planiranje organizirana prva prostorska konferenca (v skladu z 28. členom ZUreP-1), ki jo mora pripravljalec sklicati najmanj osem dni pred sprejetjem programa priprave. Na prostorski konferenci je bilo zagotovljeno, da bo razgrnitev predloga prostorskega akta potekala v lokalni skupnosti skladno z ZUreP-1 najmanj 30 dni, kjer bo organizirana tudi javna obravnava.  Dne 24.12.2003 smo dobili vlogo za izdajo smernic za načrtovanje predvidene prostorske ureditve, za posredovanje strokovnih podlag skladno s 7. členom ZUreP-1 ter smernice za izdelavo projektov za pridobitev gradbenega dovoljenja oz. projektne pogoje. Dne 14.1.2004 je predviden ogled in razgovor s podjetjem ZUM Maribor, ki bo izdelovalo variantne rešitve za načrtovano prostorsko ureditev.

V nadaljevanju bo pripravljalec štirinajst dni pred javno razgrnitvijo predloga prostorskega akta sklical drugo prostorsko konferenco (skladno z 28. členom ZUreP-1).  Pripravljalec bo moral javnost obvestiti o javni razgrnitvi ter kraju in času javne obravnave z objavo v uradnem glasilu ter na krajevno običajen način najmanj en teden pred začetkom javne razgrnitve. Na javni razgrnitvi in na javni obravnavi bodo lahko občani in organizirana javnost podali pripombe na načrtovano prostorsko ureditev.

Pripravila: Irena Raspor
