OBČINA AJDOVŠČINA







PRVA OBRAVNAVA
     Občinski svet
 
Na podlagi 23. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS št. 110/02, 8/03 - popravek in 58/03 -ZZK-1) ter 33. člena statuta Občine Ajdovščina (Uradno glasilo, št 7/99, Uradni list RS št. 2/02, 41/05), je Občinski svet Občine Ajdovščina na svoji seji dne _____ sprejel
 
ODLOK
o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu Grivče II.
 
1. člen
V Odloku o zazidalnem načrtu Grivče II. (Uradno glasilo št. 17/96), se v 8. členu spremenijo prvi trije odstavki, tako da se glasijo:
»Za oblikovanje objektov se smiselno uporabljajo določila Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih v občini Ajdovščina, oziroma določila Prostorskega reda občine Ajdovščina.
Maksimalne tlorisne dimenzije vrstnih hiš so 7.0 x 12.0 m, individualnih hiš pa 16.0 x 14.0 m. Za individualno hišo številka 15 je v grafičnih prilogah že podan minimalni odmik objekta od parcelne meje.
Odstopanja od zakoličbenih odmikov objektov so možna v smislu prilagajanja objektov konfiguraciji terena in ureditvi zunanjih površin, ob upoštevanju minimalnih odmikov od roba parcelne meje najmanj 2.0 m in od cestnega telesa najmanj 5.0 m ter ob upoštevanju oblikovanja enotnega uličnega niza.«.
 
2. člen
Prvi odstavek 9. člena se spremeni tako, da se glasi:
»Za gradnjo enostavnih objektov se smiselno uporabljajo določila Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih v občini Ajdovščina, oziroma določila Prostorskega reda občine Ajdovščina, ter določila Pravilnika o vrstah zahtevnih, manj zahtevnih in enostavnih objektov, o pogojih za gradnjo enostavnih objektov brez gradbenega dovoljenja in o vrstah del, ki so v zvezi z objekti in pripadajočimi zemljišči.«. 
 
3. člen
12. člen se spremeni tako, da se glasi:
»Na zazidalnem območju bo zgrajeno javno cestno, kanalizacijsko, vodovodno in električno omrežje, javna razsvetljava, CATV in telefon ter razvod zemeljskega plina, skladno s finančnimi možnostmi investitorja prometne in komunalne infrastrukture ter skladno z idejnimi rešitvami in s pridobljenimi soglasji upravljavcev, ki so sestavni del zazidanega načrta.«.
4. člen
18. člen se spremeni tako, da se glasi:
 
»Plinska instalacija:
Za ogrevanje objektov je predviden razvod zemeljskega plina, ki se na vzhodnem  in južnem delu navezuje na mestni razvod plina. Plinovodna napeljava je speljana v sredini cestišč z odcepi do posameznih objektov.
Do izgradnje plinovodnega omrežja je za ogrevanje objektov predvidena uporaba drugih energentov, kot so: kurilno olje, tekoči naftni plin, drva in podobno.«.
5. člen
Prvi odstavek 19. člena se spremeni tako, da se glasi:
»Komunalni odpadki se, skladno z Odlokom o ravnanju s komunalnimi odpadki, zbirajo na treh lokacijah, ki so določene s tem odlokom«. 
6. člen
Prvi odstavek 20. člena se spremeni tako, da se glasi:
»Glede na naravne danosti prostora, načrt ureditve in bodoče investitorje, je možna gradnja po posameznih delih oziroma fazah, skladno s potrebami bodočih investitorjev in s finančnimi zmožnostmi investitorja prometne in komunalne infrastrukture.«.
7. člen
21. člen se spremeni tako, da se glasi:
»Časovno je v zaporedju pogojena le izvedba dela I. faze, ki je pogoj za izgradnjo vsake naslednje faze, in sicer: premestitev obstoječih naprav ter izgradnja osnovne prometne in komunalne infrastrukture (cesta, vodovod, ločeni sistem fekalne in meteorne kanalizacije,  nizkonapetostno električno omrežje). 
Do načrtovane izgradnje območja se zemljišča uporabljajo za enake namene kot doslej.«.
8. člen
Ta odlok se objavi v Uradnem listu RS in začne veljati osmi dan po objavi.
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OBRAZLOŽITEV
Na celotnem območju zazidalnega načrta Grivče II je predvidena izgradnja 14 vrstnih in 26 individualnih stanovanjskih hiš, s pripadajočo infrastrukturo, ureditvijo prostih zelenih površin in vodotokov. Parcele za individualne stanovanjske hiše imajo površine po cca. 1000 m2, kar omogoča tudi višji prostorski in bivalni standard, parcele za vrstne hiše pa imajo manjše površine po cca. 220 m2.
Predvidena je vzdolžna prometna povezava na rekonstruirano Lavričevo ulico in prečna prometna povezava s podaljškom Ceste Vena Pilona in priključkom na Cesto IV. Prekomorske brigade. Na južnem delu območja je predviden odcep do gruče vrstnih hiš, na severni strani pa odcep do pozidave na severnem robu območja. Poleg navedene prometne infrastrukture je na območju načrtovana izgradnja vodovodnega omrežja, ločen sistem kanalizacijskega omrežja (meteorna in fekalna), nizkonapetostno električno omrežje in javna razsvetljava, CATV, telefon in razvod zemeljskega plina. Za zbiranje in odvoz odpadkov so predvidena urejena kontejnerska mesta.
V prvi fazi je bila predvidena sanacija terena z odvodnjavanjem in regulacijo vodotokov, rekonstrukcija obstoječih in izgradnja novih cest ter izgradnja vseh glavnih komunalnih vodov in naprav, z ustrezno premestitvijo obstoječih. Časovno je bila v zaporedju pogojena le I. faza, saj je bil za izgradnjo nadaljnjih faz pogoj, da se najprej zgradijo tisti elementi I. faze, ki omogočajo izvedbo nadaljnje faze. 
Na območju zazidalnega načrta Grivče II se prometna in komunalna infrastruktura izvaja skladno s finančnimi zmožnostmi občine.  Na območju so 4 potencialni investitorji, ki s svojimi idejnimi zasnovami objektov delno odstopajo od določil odloka, prav tako pa, zaradi nezadostne prometne in komunalne opremljenosti območja, ne morejo pridobiti gradbenega dovoljenja. 
Sprememba in dopolnitev odloka se nanaša na: 
· odstopanja od zakoličbenih odmikov objektov: 
V spremembi odloka so omogočeni večji odmiki stanovanjskih objektov od internih cest in sosednjih parcelnih mej zaradi prilagajanja objektov konfiguraciji terena in boljši možnosti ureditve zunanjih površin (južne orientacije dvorišč). 
· gabariti objektov 14 x 16 m s 5% toleranco: 
Predpisani gabariti stanovanjskih objektov so preveliki oz. prilagojeni atrijski zasnovi. V spremembi odloka je s temi gabariti opredeljena maksimalna zazidljiva površina stanovanjskih objektov.
· ogrevanje objektov z zemeljskim plinom: 
Podjetje Adriaplin d.o.o. še ne načrtuje izgradnje distribucijskega plinovodnega omrežja na tem območju, zato je v spremembi odloka opredeljeno ogrevanje stanovanjskih objektov tudi z drugimi energenti.
· etapnost izvajanja gradnje: 
Po odloku bi v I. fazi morala biti zgrajena vsa prometna in komunalna infrastruktura območja za fazo, kjer je predvidena gradnja. V spremembi odloka je predlagano, da se v prvi fazi izvede samo tista prometna in komunalna infrastruktura, ki je nujno potrebna za funkcioniranje objekta: cesta, vodovod, ločen sistem fekalne in meteorne kanalizacije ter nizkonapetostni električni vod oz. tista prometna in komunalna infrastruktura s katero je možno pridobiti gradbeno dovoljenje.
Ostale spremembe in dopolnitve se nanašajo na uskladitev besedila členov odloka z veljavnimi predpisi: pravilniki in občinskimi odloki. 
Občinskemu svetu Občine Ajdovščina predlagamo, da sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu Grivče II. 
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