PROJEKTNA NALOGA ZA IZGRADNJO INKUBATORJA V AJDOVŠČINI
UVOD
Projektna naloga za izgradnjo inkubatorja Ajdovščina je izdelana na osnovi posvetovanja s potencialnimi uporabniki inkubatorja ter drugimi.
Predviden objekt inkubatorja bo obsegal ca. 2500 m2 površin. Pri izdelavi idejne zasnove ter v nadaljevanju projektne dokumentacije je potrebno upoštevati končno vrednost investicije, ki na podlagi načrta razvojnih programov občine, ne sme skupaj z osnovno opremo presegati 1,9 mio eur z vključenim DDV.
LOKACIJA IN OPIS INVESTICIJE
Inkubator se umesti na parcelo 1252/31 in 1252/30 obe k.o. Ajdovščina. Parceli skupaj obsegata 3195 m2. Lokacija inkubatorja je na zahodni strani omejena z državno cesto R1 207 Col – Ajdovščina, na vzhodni in severni strani z občinsko cesto Srečko Kosovel – Bevkova ulica ter na južni strani s starim pokopališčem Šturje. Zemljišče je trenutno še v lasti Ministrstva za obrambo RS. Zemljišče bo v skladu s pogodbo o izgradnji logističnega centra ter regijskega skladišča civilne zaščite prišlo v last Občine Ajdovščina do konca leta 2009. Celotno območje je po veljavnem prostorskem planu občine opredeljeno kot stavbno zemljišče. 
Gradnja bo potekala v skladu s potrjeno idejno zasnovo, projektnimi pogoji vseh soglasodajalcev ter skladno s predpisi s področja graditve objektov. Del zemljišča je v varovalnem pasu regionalne ceste, zato bo potrebno pridobiti soglasje Direkcije RS za ceste, prav tako pa bo potrebno upoštevati ostale eventualne varstvene pogoje.

Zunanje površine ter komunikacijske koridorje je potrebno prilagoditi potrebam funkcioniranja objekta ter pogojem osnovne šole Šturje, ki je v neposredni bližini. Objekt se naveže na obstoječo komunalno infrastrukturo območja (TK, kanalizacija, vodovodna zanka, eklektično omrežja, optično arnes omrežje).
Objekt inkubatorja se zasnuje kot pravokoten objekt višine P+2. Vsebinsko objekt združuje 3 sklope prostorov in sicer prostore za prototipno in proizvodnjo dejavnost inkubiranih podjetij, prostore namenjene biotehnološkim ter živilsko-tehnološkim laboratorijem, ter pisarniške prostore za inkubiranje podjetij, upravo in servisne dejavnosti inkubatorja ali potrebe kabinetnega dela raziskovalcev. Zasnova objekta mora omogočati modularno nadgradnjo oziroma širitev objekta, navezavo obstoječih objektov (npr. objekt UNG) preko odprtih ali zaprtih koridorjev, učinkovito izrabo površin. Objekt mora biti energetsko učinkovit ter prilagojen lokalni tipiki vremena (burja). Pri umestitvi objekta je potrebno upoštevati relief terena ter le tega izkoristiti za oblikovanje neposrednega vhoda v pritličje objekta ter prvo nadstropje. Vhodi v objekt morajo biti dimenzionirani tudi za dostavo večjih kosov raziskovalno-razvojne opreme.
Servisni prostori za funkcioniranje objekta, komunikacije in stopnišča ter sanitarije se v objekt umesti v istih vertikalah. V sklopu sanitarij se predvidi še garderobe z omaricami in umivalnice s tuši. Objekt se opremi s tovornim dvigalom.

PRITLIČJE
Površine v pritličju, ki so namenjene prototipnim in proizvodnim inkubirancem, se opremi z električno napeljavo, ki zajema tudi električno omarico z odštevalnim števcem, tk infrastrukturo, napeljavo komprimiranega zraka, prezračevalni sistem, sistem ogrevanja in hlajenja z merilci porabe energije, vodovodno omrežje ter kanalizacijo. Napeljava se uredi nadometno tako, da je omogočeno enostavno prilagajanje potrebam. Kanalizacija se izvede kinetno ter na ta način omogoči prilagajanje le te. V pritličju se oblikujejo prostori velikosti od 25 do 100 m2. Pregrade se izvede iz mavčno-kartonskih plošč. Vgradnja inštalacije v le te mora biti zreducirana na minimum, zaradi eventualnega prilagajanja le teh. Vstope v  prostore v pritličju se izvede rastrsko ter s tem omogoči dodatno pregrajevanje prostorov. V pritličju se predvidi skupni prostor na namestitev skupne tehnološke opreme. Višina pritličja je ca. 4 m.
1. NADSTROPJE
Prvo nadstropje se nameni ureditvi biotehnoloških in živilsko-tehnoloških laboratorijev. Postavitev laboratorijev mora zagotavljati ločevanje čistih in umazanih poti. Omogočen mora biti nadzor nad gibanjem na območju čistih poti. V laboratorijih se uredi laboratorijske mize in omare, infrastrukturo komprimiranega zraka, ločen sistema prezračevanja, sistem ogrevanja in hlajenja z merilci porabe energije, vodovodni in kanalizacijski sistem, napeljavo tehničnega plina ter TK infrastrukturo. Predvidi se vgradnja avtoklava, aspiratorjev, centralne naprave za proizvodnjo ledu. Predvidi se prostor za namestitev zamrzovalne omare za hranjenje preparatov (-80°C). V laboratorijih se uredi ločeno električno omrežje z odštevalnimi električnimi števci.  
Pregradne stene v prvem nadstropju so opečne ali pa mavčno-kartonske, če le te zagotavljajo izpolnjevanje vseh standardov in zahtev ustreznosti in čistosti prostorov. Stene v laboratorijih morajo biti skonstruirane tako, da so ravne brez vboklin v prostor (nosilci). Inštalacije se vgradi nadometno v ustrezne parapetne kanale oziroma kinete. Instalacija mora biti prilagojena stopnji čistosti laboratorija.

Ob sanitarnih blokih se uredi sejno sobo za okrog 20 oseb s potrebno multimedijsko opremo ter čajno kuhinjo. Sanitarni blok, multimedijska sejna soba ter čajna kuhinja se uredi ločeno od zaprtega dela laboratorijev. Inštalacijo se izvede nadometno v ustrezen parapetne kanale oziroma kinete.
Višina laboratorijskega dela nadstropja je ca. 3,5 m.

2. NADSTROPJE
Drugo nadstropje se nameni pisarniško poslovnim prostorom. Prostore v velikosti 20-40m2 se opremi z električno infrastrukturo z odštevalnimi števci, sistemom ogrevanja in hlajenja ter TK infrastrukturo. Za prezračevanje se predvidi naravno prezračevanje z okni. Ob sanitarnem bloku se uredi manjšo sejno sobo za ca. 20 oseb, z multimedijsko opremo ter čajno kuhinjo. V drugem nadstropju se predvidi tudi centralni računalniški prostor (server, TK vozlišče, center za nadzor gibanja v zaprtem delu laboratorijev ter sistema varovanja s protipožarnim sistem, ipd).

Pregrade v drugem nadstropju se podobno kot v pritličju izvede iz mavčno-kartonskih plošč. Inštalacije se vgradi nadometno v ustrezne parapetne kanale oziroma kinete.

KONSTRUKCIJA

Nosilna konstrukcija objektov je montažna skeletna. Stebri, stolpi, horizontalni nosilci, vertikalne vezi, temelji, vkopane nosilne stene so iz armiranega betona ali jeklene konstrukcije.  Stopnišča so iz armiranega betona ali jeklene konstrukcije. Projektant naj upošteva optimalne rešitve.
Medetažne plošče so armiranobetonske, strešna konstrukcija je ravna z ustreznim naklonom (3%) ter pohodna. Tla v pritličju in nadstropju so prirejena večji obremenitvi (višji nosilnosti tal). 
Ogrevanje objekta se izvede v nizko-temperaturnem režimu talnega gretja in hlajenja. Za alternativni vir energije se predvidi vgradnjo toplotne črpalke v prostoru med pasovnimi temelji objekta ter eventualne geotermalne sonde. Objekt se dodatno priključi na plinovodno omrežje.

Na sistemu fekalne kanalizacije se predvidi mesto za pasivizacijo odpadnih vod (fekalna kanalizacija).

Za lokacijo inkubatorja ni podatkov o sestavi temeljnih tal; predvideni so armiranobetonski temelji. Komunikacijske površine objekta naj zajemajo do 10% celotne površine.

OPIS GRADBENIH ELEMENTOV IN FINALNE OBDELAVE

FASADA IN OMETI

Je toplotno izolirana, ometana in fino zaribana z akrilnim nanosom. Vse notranje stene so grobo in fino ometane in pleskane s poldisperzijskimi barvami. Stropovi so zglajeni in slikani z visoko pokrivno zidno barvo. Stene v sanitarijah in kuhinjah so obložene s keramičnimi ploščicami.

TLAKI

Vsi finalni tlaki morajo omogočati hitro in popolno čiščenje. V proizvodnih prostorih pritličja so kvarčni tlaki. Granitogres ploščice so nedrseče in položene v skupnih prostorih vhoda, hodnikih ter stopniščih. Parket je položen v poslovnih prostorih 2. nadstropja, pisarnah ter sejnih sobah. Keramične ploščice so položene v sanitarnih prostorih, čajnih kuhinjah ter prostoru namenjenem računalniškemu serverju in ostali TK opremi. Takril tlaki so v servisnih prostorih. V laboratorijih so tlaki kemijsko odporni, omogočati morajo lahko in temeljito čiščenje do stopnje čistosti laboratorija.
PREDELNE STENE – SESTAVA

Mavčno-kartonske predelne stene so iz dvojnih plošč z vmesno zvočno in toplotno izolacijo. Stene so pritrjene na posebno pomožno konstrukcijo iz vertikalnih in horizontalnih nosilcev. V predelnih stenah sanitarnih prostorov so vgrajeni posebni jekleni nosilci, ki nosijo sanitarno opremo. Opečne stene so izvedene med posameznimi enotami ter so grobo in fino ometane. 

PREDELNE STENE – OBDELAVA

Stene so slikane z visoko pokrivno zidno barvo na vodni osnovi. Obremenjene zidne površine so do višine 2,10 m slikane z dekorativnim zidnim premazom na vodni osnovi. Keramične ploščice kot zidna obloga so izvedene v sanitarnih in servisnih prostorih do višine 2,10 m ter ob delovnih površinah in čajnih kuhinjah. 

VRATA IN OKNA

Vsa okna so iz 5 komornih PVC profilov, z okovjem in kljuko ter zastekljena s termopan steklom. Opremljena so z zunanjimi žaluzijami na stranskih vodilih.  Vsa notranja vrata so lesene izvedbe. Vratna krila so furnirana, opremljena s tremi nasadili in cilindrično ključavnico. Leseni vratni podboji so barvni. 
STREHA

Streha je ravna. Izvedena je obrnjena streha sestavljena iz naslednjih elementov: AB kulir plošč položenih na distančnikih, zaščitne folije, hidroizolacije, toplotne izolacije in parne zapore.
OGRAJE

Stopniščna ograja v objektu je kovinska in prašno barvana.
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