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PREDMET JAVNEGA NAROČILA JE IZVEDBA PROSTOROV ZA KRAJEVNO SKUPNOST IN NE STANOVANJSKI DEL
1.5.




TEHNIČNO POROČILO 

Investitor, KRAJEVNA SKUPNOST Ustje, Ustje 65, Ajdovščina, namerava na parc. št. *75, *74/3 in 1414 k.o. Ustje, zgraditi nadomestni objekt, ki bo obsegal avtobusno čakalnico, večnamenski prostor, stanovanje in parkirišče. 

1.5.1

LEGA

Novi objekt se bo nahajal na parcelnih št. *75, *74/3 in 1414 k.o. Ustje, v neposredni bližini obstoječe cerkve in pokopališča. Na obravnavanih parcelah se je nahajal objekt, ki je služil v bivalne namene (bivše župnišče) in pritllična garaža z ravno streho. Investitor je omenjena objekta porušil zaradi njune neustreznosti in slabega gradbenega stanja. Umestitev novega objekta v prostor bo omogočila večjo preglednost v prometu in več prostora na trgu pred cerkvijo. 

1.5.2
ARHITEKTONSKA ZASNOVA

Objekt bo razgibanega gabarita, saj sledi linijam v prostoru, tako s svojo višino, kot tudi v tlorisu. V osnovnem kubusu je predvideno  stanovanje in prostori za potrebe krajevne skupnosti in krajanov, na severni strani je objektu prizidano zunanje stopnišče in pomožni prostor z lastno dvokapno streho. 

Objekt bo višine P+1. Pritlični prostori bodo v javni funkciji in bodo služili potrebam krajevne skupnosti in krajanov. Avtobusna čakalnica, namenjena zavetju osnovnošolskih otrok bo v pritličju na južni strani objekta, na koti +- 0.00 m  (+-0.00m=97.65 mnv). V pritličju bodo prostori za namene pokopališke dejavnosti in sicer: čajna kuhinja, moški in ženski sanitarni prostori ter shramba. Prostori so dostopni preko avtobusne čakalnice. Tehnični prostor zraven avtobusne čakalnice bo dostopen preko vrat na fasadi. Vhod v večnamenski prostor bo mimo čajne kuhinje ter skozi vetrolov. Večnamenski prostor bo služil dejavnostim krajevne skupnosti in krajanov, pripadajo pa mu še dve shrambi in pomožni prostor. 

Nadstropje bo v celoti namenjeno stanovanjski enoti, ki predstavlja tudi glavni delež v skupni uporabni površini objekta. Dostop do stanovanja bo preko zunanjih, pretežno pokritih stopnic na severnem delu objekta. Dovoz na dvorišče bo iz lokalne ceste s parc. št. 1429/1 k.o. Ustje. Stanovanje sestavljajo hodnik, bivalni prostor s kuhinjo, jedilnico in dnevno sobo in priročna shramba. Pred bivalnimi prostori bo na južni strani velika terasa, ki bo delno pokrita z latnikom. K stanovanju sodijo še kopalnica, spalnica in soba. Podstrešje bo nizko in neuporabno, streha nad njim bo lesena z AB napušči. Dostop na podstrešje bo preko izvlečnih stopnic na hodniku stanovanja. 

Streha objekta bo dvokapna, s slemenom v smeri sever-jug, naklonom 22 stopinj in korčno kritino. 

Parcela št. 1414, bo na meji s parc. št. 1429/1 ograjena z ograjo in ograjnim zidom. Podporni zid ne bo presegal višine 1.50 m. V sklopu dvorišča na zahodni strani objekta je predviden prostor za zbiranje odpadkov. 

Gabariti objekta

Objekt se bo z višinami pritličja prilagajal obstoječemu terenu in višinskim razlikam. Nadstropje objekta pa bo imelo enotno višino.

●Kota +- 0,00= 97,65 m.n.v. bo na vhodu v čakalnico v pritličju. Tlak v čakalnici je predviden v naklonu 1%. Sanitarni prostori bodo na nivoju čakalnice. 

●Pred vhodom v vetrolov bodo tri stopnice., tako, da bosta čajna kuhinja in večnamenski prostor na višini +0.53m.

●Tehnični prostor in shramba 1 bosta na višini +-0.00m.

●Shramba 2 bo na višini -1.01m.

●Pomožni prostor bo na višini +1.23m. Na enaki višini se začnejo tudi zunanje stopnice. 

●Nadstropje bo na višini +3,67 m in bo v enem nivoju. 

●Višina objekta v slemenu bo +8.66 m. 

Tlorisna zasnova objekta ni pravokotna, saj se južna stranica prilagaja poteku ceste. Največje zunanje tlorisne dimnzije objekta bodo 20.29m x 11.50m. 

Odmiki objekta

●min. odmik od par. št. 1429/1 k.o. Ustje je 2,06 m

●min. odmik od par. št. *74/2 k.o. Ustje je 0,76 m

●min. odmik od par. št. *111/1 k.o. Ustje je 5,08 m

1.5.3

FUNKCIONALNA ZASNOVA

Objekt se nahaja v samem naselju in omejuje „trg“ pred cerkvijo in pokopališčem. Dostopen je preko lokalne ceste s parc. št 1429/1 k.o. Ustje.

V pritličju bodo prostori za namene krajevne skupnosti in krajanov, v nadstropju pa stanovanje. 

Objekt bo priključen na javno kanalizacijo, ko bo le ta zgrajena. Do takrat bo fekalna kanalizacija speljana v greznico na izpraznjevanje na investitorjevi parceli. Meteorne vode s strešin bodo speljane v ponikovalnico. Meteorne vode s tlakovanih površin bodo speljane v ponikovalnico preko lovilca olj in maščob. Objekt bo priključen na vso potrebno komunalno infrastrukturo. 

Pritličje in nadstropje sta samostojni enoti in se funkcionalno med seboj ne prepletata. Na severni strani je predviden pomožni prostor višine P, z dvokapno streho naklona 22 stopinj in korčno kritino. Najmanjša oddaljenost objekta od sosednje stavbe na V strani bo 76 cm in sicer na nivoju pritličja, kjer je tehnični prostor ter shramba 1 in 2. Vsi trije prostori so na nivoju nadstropja zasuti z zemljo in zatravljeni. Oddaljenost nadstropja od sosednjega objekta bo tako znašala 3.22 m. 

Čajna kuhinja in sanitarni prostori se funkcionalno navezujejo na pokopališče z novo mrliško vežico in sodijo tako med pokopališke in druge podobne dejavnosti. Večnamenski prostor, ki je dostopen skozi avtobusno čakalnico in mimo čajne kuhinje, bo namenjen uporabi KS Ustje  in krajanov. Dejavnosti med seboj nista kompatibilni, zato v času pokopaliških dejavnosti večnamenski prostor ne bo v uporabi.

1.5.4

KONSTRUKCIJA

TEMELJI

Objekt bo imel izvedene pasovne AB temelje, širine 40 do 60 cm in globine 80 cm, razen pod stebri pred vhodom v hodnik, kjer je predvidena temeljna plošča velikosti 1,65x3,20 m. Podporni zid in zunanje stopnišče imajo svoje temelje, kar je razvidno iz grafičnih prilog in statičnega izračuna.

NOSILNE STENE

Vkopane nosilne stene v pritličju bodo AB, debeline 20 cm (tehnični prostor, shramba, pomožni prostor, podporni zid), ostale zunanje stene bodo iz modularnega zidaka debeline 19 cm, 8 cm termoizolacije in 2 cm ometa. Vse notranje nosilne stene bodo iz modul. zidaka debeline 19 cm. .Vsi stiki nosilnih sten bodo povezani z AB vertikalnimi vezmi. 

MEDETAŽNA KONSTRUKCIJA

Medetažne konstrukcije bodo AB stropovi deb. 16 cm , ustrezno izolirani s termoizolacijo. 

STOPNIŠČE

Stopnišče bo izdelano iz armiranega betona, z ravnim podestom deb. 15cm. Beton kvalitete MB 30. Armatura RA 400/500-2.

STREŠNA KONSTRUKCIJA

Strešna konstrukcija bo lesena z AB napušči. Smer slemena bo v smeri sever-jug, naklon strešin pa 22 stopinj. Tudi streha pomožnega prostora bo dvokapna z leseno konstrukcijo in AB strešnimi napušči.  

1.5.5

FINALIZACIJA

TOPLOTNE IZOLACIJE

Tlaki bodo toplotno izolirani s stiroporom deb. 6 cm, na katerega bo vgrajen cementni estrih deb. 8 cm po sistemu plavajočega poda. Vsi tlaki bodo izvedeni kot plavajoči podovi z odmikom 1 cm stiropornega traku od nosilnih sten.

Strešna konstrukcija bo toplotno izolirana nad nivojem AB plošče in ustrezno zaščitena.

Fasada bo toplotno izolirana z 8cm termoizolacije.

STENE

Vse notranje stene prostorov bodo ometane z grobim in finim ometom in slikane s poldisperzijskimi barvami. Stene sanitarnih prostorov bodo  do stropa obložene s keramičnimi ploščicami. Zaključki bodo iz PVC letvic.

AB stene bodo grobo in fino ometane ter slikane s poldisperzijskimi barvami. Oba okrogla stebra v pritličju, bosta do vrha obložena s kamnom. S kamnom bo obložen tudi del južne fasade.

Vse predelne stene bodo zidane z opečnim trojnim zidakom deb. 8 in 12 cm, ometane z grobim in finim ometom.

FINALNI TLAKI

Finalni tlak avtobusne čakalnice bo kamnit. V večnamenskem prostoru bo položen panelni parket. Ostali prostori v pritličju bodo tlakovani s keramiko, razen shrambe 1 in shrambe 2, kjer bo zalikan beton. 

V mansardi bo keramika položena v vetrolovu, kuhinji, kopalnici in na terasi. Keramika na terasi bo nedrseča in odporna na zunanje vplive. V ostalih prostorih bo finalni tlak panelni parket (dnevna soba, spalnica, soba).

STROPOVI

Stropovi v prostorih bodo grobo in fino ometani in slikani s poldisperzijskimi barvami.

STAVBNO POHIŠTVO

Okna bodo iz PVC profilov, zastekljena s toplotno izolacijskim steklom k= 1.1 W/m2K. Zaščita pred soncem bodo zunanje rolete. Zvočna izolativnost oken in balkonskih vrat bo 38 dBa. Odpiranje oken bo kombinirano. Vse notranje police bodo lesene, zunanje pa kamnite.

Vhodna vrata v objekt in v vetrolovu bodo iz PVC-ja, zastekljena s toplotno izolacijskim steklom k = 1.1 W/m2K. Zvočna izolativnost vhodnih vrat bo 38 dBa.

Vsa notranja vrata bodo suhomontažne izvedbe, iz barvanega mediapana in nasajena na furnirani podboj. Vrata sanitarij in shramb ter prostorov brez oken bodo imela v krilih PVC prezračevalno rešetko.

OGRAJE

Terasa v nadstropju bo ograjena z ograjnim zidom ter AB stebri, na katerih bo lesena ali kovinska konstrukcija latnika. Zunanje stopnice bodo imele ograjni zid, ob steni objekta pa bo leseno ali kovinsko držalo na višini 105 cm. Premer držala bo 5 cm. Podporni zid med parcelami investitorja in javno cesto bo AB debeline 20 cm in opremljen s kovinsko ograjo .

FASADA

Fasada bo izvedena po sistemu baumit glajenega fasadnega ometa v zelo svetli pastelni barvi, značilni za lokalno tipologijo 

OBROBE, KLEPARSKI IZDELKI

Vsi kleparski izdelki bodo iz bakrene pločevine.

STREHA

Strešna konstrukcija bo lesena, z AB strešnimi napušči. Špirovci bodo dimenzije 14/16 cm, vmesne lege bodo dimenzije 22/24cm,  kapne lege pa 14/14 cm. Špirovci bodo med seboj povezani s škarjami.

Strešine bodo izdelane v naklonu 22 stopinj, krite s predvideno korčno kritino, ki bo položena na planete debeline 6 ali 8 cm z ustrezno hidroizolacijo. Objekt ima dve strehi in sicer streho nad večjim delom, v katerem je tudi stanovanje in streho nad pomožnim prostorom. Obe strehi imata enako orientirani slemeni in enake naklone strešin ter kritino. 

Pomožni prostori (shramba 1, 2 in 3) ter tehnični prostor, bodo imeli izvedeno zeleno streho, saj bodo samo pritlični in se bodo tako prilagajali terenu ter sosednjemu objektu.

1.5.6

INSTALACIJE

Za objekt sta bila izdelana načrta strojnih in elektro instalacij.

Elektro instalacije se navezujejo na zasnovo, ki je obdelana v projektu elektro instalacij, ki ga je izdelal Ivan Čeligoj s.p. iz Pivke.

Strojne instalacije je izdelalo podjetje Biro Petkovski d.o.o. iz Ljubljane.

1.5.7    ZUNANJA UREDITEV

Objekt bo priključen na vso potrebno komunalno infrastrukturo. 

Zunanja ureditev bo izvedena tako, da bo preprečen vdor vode v objekt. Izvedena bo mulda za odvod meteornih vod in linija odvoda strešnih vod. Meteorne vode s strešin bodo speljane preko peskolovov v ponikovalnico, iz dvorišča pa preko lovilca maščob in olj v ponikovalnico.

Fekalne vode bodo speljane v javno kanalizacijo na južni strani objekta oziroma v neprepustno greznico na izpraznjevanje do zgraditve javne kanalizacije.

Objekt bo priključen na lokalno cesto na zahodu parcele. Na južni strani pa bo urejena čakalnica, ki bo služila kot avtobusno postajališče.

Pohodne površine bodo tlakovane z betonskimi tlakovci v ustrezni barvi in po potrebi asfaltirane. Na južni strani objekta bo avtobusno postajališče, opremljeno s pločnikom in potrebnimi prometnimi oznakami. 

Na severni strani objekta je predviden podporni zid največje višine 1.50 m. Podporni in mejni zid bo postavljen tudi na meji med parcelo investitorja s parc.št 1414 k.o.Ustje in lokalno cesto s parc.št.1429/1 k.o. Ustje. Podporni in mejni zid bo potekal skladno z naklonom ceste in bo opremljen z zaščitno žičnato ograjo. Skupna višina  zidu in ograje ne bo presegala 1.50 m oz. dovoljene skupne višine. Na dvorišču je v zidu predvidena izvedba niše za postavitev zbiralnikov za odpadke. 

Po končanih delih bo okolica ustrezno očiščena in hortikulturno urejena z avtohtonim rastlinjem. 

Priključki

Obstoječi električni vod poteka pod objektom, na njegovi JZ strani, vzporedno s cesto in pokopališkim zidom. Vod se nahaja na južnem robu ceste. Novi priključek bo potekal od obstoječega na parc. št. 2/5, preko javne poti (1429/1 k.o. Ustje), do JZ vogala objekta, kjer bosta el.jašek in el.omarica

Obstoječi telekomunikacijski vod poteka ob obstoječem električnem vodu. Novi priključek bo potekal od obstoječega preko javne poti in na JZ vogal novega objekta, skladno s projektno dokumentacijo. 

Obstoječi električni in telekomunikacijski vod potekata mimo investitorjeve parcele in predvidenega objekta tako, da sta oba voda višja od ograjnega zidu terase v nadstropju in zelene strehe nad tehničnim prostorom in shrambami. Zaradi obstoječega električnega voda, je predvidena samo delna ozelenitev terase v nadstropju z latnikom. Za nameravano rešitev je bilo pridobljeno ustrezno soglasje.

Obstoječi vodovod poteka na severni strani javne ceste (1429/1 k.o. Ustje), tik ob investitorjevi parceli. Nov vodomerni jašek bo izveden na investitorjevi parceli, pred čakalnico v pritličju. 

Dovoz in dostop do objekta bosta na zahodni strani objekta za namene stanovanjske enote in dvorišča, dovoz in dostop do prostorov z javno funkcijo pa bo na južni strani, od koder bo dostopna čakalnica, prostori, povezani s pokopališčem in večnamenski prostor.

Parkiranje

Za namene stanovanja sta predvideni 2 parkirni mesti na zahodni strani objekta. Uvoz na dvorišče in parkirišče bo urejen v širini 8 m. Robnik pločnika bo v tem delu utopljen.

Čajna kuhinja in sanitarni prostori so funkcionalno povezani z obstoječim pokopališčem in mrliško vežico.  Mrliška vežica je bila zgrajena z gradbenim dovoljenjem in ima v okviru svoje zunanje ureditve že urejena parkirišča za namene pokopaliških dejavnosti in sicer na parceli št. 2/5 k.o. Ustje. V času opravljanja pogrebnih dejavnosti se bodo uporabniki posluževali čajne kuhinje in sanitarnih prostorov v objektu nasproti pokopališča, kar pa ne bo vplivalo na število udeležencev. Parkirna mesta so zagotovljena v okviru pokopališča in mrliške vežice. 

Večnamenski prostor bo služil za potrebe krajevne skupnosti in krajanov. V njem  se bodo vršili manjši sestanki članov KS Ustje. Poleg tega je predvideno, da bi se v tem  prostoru mladim omogočilo igranje namiznega tenisa. Glede na velikost prostora, je vanj možno postaviti največ dve mizi za namizni tenis. Po uporabi se bodo mize zložile in pospravile ob steno prostora oz. v shrambo. V prostoru bo istočasno največ 10 ljudi.

Dejavnosti pokopališča in večnamenskega prostora se med seboj izključujejo, zato so v času uporabe večnamenskega prostora na voljo parkirni prostori namenjeni pokopališču, ki se nahajajo nasproti in sicer na parc.št. 2/5 k.o. Ustje (3PM od tega 1PM za invalide).
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